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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука поново су разочарали све љубитеље кошарке у
Бањалуци, пошто су у 22. колу Лиге 13 прегажени у Тузли од екипе Слободе резултатом
104:70. Иако се прије меча знало да су домаћи кошаркаши апсолутни фаворити у овом
"дербију", овакав дебакл је потпуно неочекиван и јако болан, поготово ако се зна да је
ово највећи пораз изабраника Борислава Џаковића у овој сезони, како у европским
такмичењима, тако и на домаћој сцени. Другим ријечима, чак ни њемачком Олденбургу у
EuroChallenge купу није пошло за руком да овако понизи наш тим.

      

Већ од самог старта наметнули свој ритам и већ након првог полувремена имали
предност од 21 поена (55:34). У наставку меча наши кошаркаши су успјели да приђу на
само 5 кошева заостатка (71:66), међутим тада долази до несхватљивог пада у игри
наших кошаркаша, те тако Слобода долази до заслужене и убједљиве побједе.

  

Најефикаснији у домаћој екипи били су Хрнчић и Першић са 17 поена, док је бивши плеј
мејкер
Борац Нектара
Златко
Јовановић
постигао
16. 
Код Борац Нектара Бањалука, једини вриједан помена је млади центар Игор Јосиповић
са 17 кошева.

  

Шта рећи након оваквог пораза? Још једном се показало да Борац Нектар Бањалука,
реално, нема тим који би могао играти неку значајнију улогу у босанско-херцеговачком
првенству. Такође, очигледно је да Бањалучани играју по систему топло-хладно и да
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добре партије пружају само на домаћем паркету, а да их у гостима може декласирати
било која екипа у лиги.

  

Бањалучки кошаркаши ће се пласирати у Лигу 8 и то само захваљујући сјајном старту
првенства, када је забиљежено неколико убједљивих тријумфа, међутим поставља се
питање: да ли је Борац Нектару Бањалука, са оваквом игром, мјесто међу таквим
екипама, односно да ли заслужује да се такмичи у таквој лиги? Само када се погледа
списак екипа које ће играти у завршници, постаје јасно да Борац Нектар Бањалука са
оваквим тимом нема никакве шансе, па ни оне теоретске, да се докопа барем четврте
позиције која води у плеј-оф. Сарајевска Босна која игра јако добро у NLB лиги, Игокеа
коју занима само титула, Зрињски предвођен сјајним Јосипом Сесаром, Слобода Дита
која је сав свој квалитет, нажалост, показала управо вечерас, најтрофејнији
послијератни бх. клуб Широки Бријег... да ли је могуће бити боље пласиран у Лиги 8 од
барем двије наведене екипе??? Наравно, не смијемо заборавити ни требињски Леотар и
мркоњићку Младост, екипе које су против Борац Нектара Бањалука на свом терену
водиле и са 23 поена разлике?!

  

Многи познаваоци кошарке у Бањалуци потајно су се надали да ће тријумфом у прошло
м колу
над
екипом
Зрињског
кренути
серија
бољих
игара
њиховог
вољеног
клуба
, 
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међутим
услиједило
је
болно
отријежњење
. 
Штавише, "пивари" су још једном показали да су, колико год то било тешко рећи, само
просјечна екипа која тешко успијева да оствари планирано на почетку сезоне.

  

На управи, али и на стручном штабу, је да анализирају овај пораз и доведу одређена
појачања како се овакви дебакли у скоријој будућности не би поновили јер Лига 8 креће
за 20 дана, а времена је све мање. 

  

У сљедећем колу, које је на распореду већ у суботу, Борац Нектар Бањалука дочекује
екипу Посушја, која се грчевито бори за опстанак. На нашим кошаркашима је обавеза да
се искупе за катастрофу доживљену у Тузли, међутим питање је да ли то овај тим Борац
Нектара Бањалука може учинити јер ипак остаје горак укус у устима након вечерашњег
меча.

  

СЛОБОДА ДИТА – БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА 104:70
(28:15, 27:19, 16:22, 33:14)

  

Дворана: "Мејдан", гледалаца: 700, судије: Окука (Кисељак), Дрмић (Томиславград) и
Кајан (Мостар).

  

СЛОБОДА ДИТА: Хоџић 2, Јовановић 16, Халиловић, Велимировић 12, Хрнчић 17,
Халилбеговић 3, Албијанић 6, Першић 17, Лерић 15, Милошевић 16, Алибашић, Голијанин.

Тренер: Сенад Муминовић.

  

БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА: Вучић, Пуљко 14, Петеркин 15, Ђурасовић 12, Крисп 6,
Павловић 3, Милиновић, Гарма 3, Јосиповић 17, 
И
вић, Костадиновић. 
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Тренер: Борислав Џаковић.
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